

квартальных дорог, на строительство спортивных площадок на территориях школ Тольятти, на возведение ФОКов, на решение проблем с неживой местной инфраструктурой в детских садах, на обустройство знаковых мест города и многое другое. В частности, речь шла о финансировании работ по строительству ФОКа в Комсомольском районе.

Следует отметить, что для данного учебного заведения эта всероссийская награда стала очевидной из многих побед, которые обеспечены совместным трудом руководства лицея, самих учеников, их родителей и всех тех, кто так или иначе помогает

Московский центр непрерывного математического образования подготовил списки общеобразовательных учреждений, обеспечивающих высокий уровень подготовки выпускников в профильных областях и по математике. В ТОП-500 лучших школ России вошло хорошо известное в городе и образовательное учреждение МБУ лицей № 67.



Комментарии Константин Колосов, директор МБУ лицей № 67

Наша основная задача - подготовка талантливых детей. На это уходит достаточно много времени и ресурсов. Специально подбираем учителей и тренеров. Конечно, используя все уровни бюджета для того, чтобы создать действительно приятную среду для учащихся. Конечно, в таком деле нельзя замыкаться только на учебной программе.

На протяжении 30 лет я говорю о том, как важно всем - школе, родителям и власти - участвовать в том, чтобы вырастить тех детей, которые стремятся выделиться и реализовать свои способности.

Следует отметить, что для данного учебного заведения эта всероссийская награда стала очевидной из многих побед, которые обеспечены совместным трудом руководства лицея, самих учеников, их родителей и всех тех, кто так или иначе помогает

решать этой школе задачи развития талантливых детей.

Цели определяются уровнем задач.

На примере лицея № 67 видно, как это реализуется на практике. За много лет стабильной и успешной работы руководства лицея удалось сформиро-

вать комфортный быт школы и увлеченность своей работой коллектива.

Любопытно к школе не может возникнуть там, где не решены самые насущные проблемы: нет современного оборудования, теплых и удобных классов, правильного питания детей, считает директор МБУ лицей № 67

Константин Колосов. На этом и на заинтересованности педагогов предметами, в свою очередь, растет и естественное стремление школьников совершенствоваться, не только добиваться успехов в Тольятти, но и быть лучшими в своей стране.

Выпускники лицея замечают не только на конкурсах и олимпиадах. Столичные вузы проявляют интерес к своим выпускникам. К счастью, и действующая власть понимает, как важно воспитывать образованного человека без достижений и побед.

К счастью, и действующая власть понимает, как важно воспитывать образованного человека без достижений и побед. К счастью, и действующая власть понимает, как важно воспитывать образованного человека без достижений и побед. К счастью, и действующая власть понимает, как важно воспитывать образованного человека без достижений и побед.



Особо отмечу, что одна из основных проблем этого квартала будет реализовывать в ближайшее время в случае включения их в программу мероприятий по подготовке празднования 50-летия строительства АВТОЗАЗа и выпуска первого автомобиля на предприятии», - сказал председатель Думы г. О. Тольятти Дмитрий Микель.

Нужды жителей обозначены. А конструктивная работа проса. Однако на разработку проекта строительства средств в городском бюджете не хватает. Поэтому городские парламентарии обсуждали вопрос о необходимости обращения к областному бюджету.

■ Георгий СЕМЁНОВ

Таланты не распустят случайно

Московский центр непрерывного математического образования подготовил списки общеобразовательных учреждений, обеспечивающих высокий уровень подготовки выпускников в ТОП-500 лучших школ России вошло хорошо известное в городе и образовательное учреждение МБУ лицей № 67.

Комментарии

Константин Колосов, директор МБУ лицей № 67

Наша основная задача - подготовка талантливых детей. На это уходит достаточно много времени и ресурсов. Специально подбираем учителей и тренеров. Конечно, используя все уровни бюджета для того, чтобы создать действительно приятную среду для учащихся. Конечно, в таком деле нельзя замыкаться только на учебной программе.

На протяжении 30 лет я говорю о том, как важно всем - школе, родителям и власти - участвовать в том, чтобы вырастить тех детей, которые стремятся выделиться и реализовать свои способности.

не от случая к случаю, а постоянно.

«Для нас занимать призовые места стало уже привычным делом, потому что это прямой результат нашей работы, которую мы проводим. По качеству знаний и результатам обучения мы всегда отличались в лучшую сторону - это наша цель. Лицей

заплатил всей системной работы, чтобы пройти целый ряд испытаний, начиная со 2-го и по 11-й классы, - поясняет заместитель директора лицея № 67 по УВР Лариса Тимирялева. - Контроль качества и постоянная работа над

этот эксперты в области образования. Помогая школам, государство ждет результата на всех уровнях. В лице № 67 - это достижения медалистов, победителей олимпиад, которые появляются

■ Ирина СМИРНОВА